

# 狼来了,专骗财色,离异女小心!

□他们人手四五张假身份证,十多个手机卡,骗完一人就扔掉  
□他们起初出手大方得芳心,再哄对方买假币,最后拿钱消失

本报郓城12月20日讯(记者 崔如坤)“先骗感情后骗钱,性质太恶劣了!”近日,菏泽郓城的赵先生反映,一犯罪团伙专盯离异妇女作案,先以征婚名义骗取对方信任,再一步步骗取钱财。其妹妹是受害者之一,他希望通过本报提醒市民,找到其他受害人,以获得新线索,将犯罪分子绳之以法。

据介绍,这些婚骗在网上以征婚为诱饵,专诱离异妇女。他们先在网上聊天,再借机电话联系,然后前往女方处见面,见面后十分大方,送礼吃饭不

在话下。一来二去,骗取女方信任后便到了实施诈骗的最后一步,让女方前往徐州,以真钱换假币发大财等手段骗取女方钱财。他们人手四五张假身份证,四五部手机,骗的女子多了,怕搞混了,手机上还会标注上诈骗女子的“代号”。他们经常换手机卡,骗完一个,就把相应的手机卡丢掉。

赵先生说,去年底,其离异妹妹在网上认识了一个自称做玉器生意的男子,并声称夫妻感情不和,打算找个人重新组建家庭。同是天涯沦落人的感觉,

让其妹妹与该男子关系发展迅速,不久该男子到郓城与其妹妹见了面。男子驱车前来,又带了不少礼物,看上去十分大方,俘获了妹妹的心。

不久,该男子便邀请赵女士到徐州玩。期间,该男子拿着用硫酸泡过的真币谎称假币,故意在赵女士面前使用。“假钱也能花出去?”当赵女士惊叹时,男子便不失时机地称,其朋友处有很多假币,并积极劝她购买。最终,赵女士掏74000元钱购买了大量“假币”,打开盛钱的箱子其实全是一摞摞白纸。那男子也没了音讯。

“妹妹大病了一场。”赵先生说,被骗感情和财物的妹妹患上了抑郁症,自杀未遂,至今精神仍未恢复。报案后,气愤的赵先生便踏上了调查犯罪分子的路,其先后13次到徐州调查。据他了解,半年时间仅山东就有5名妇女上当受骗,但是多数不好意思报案。

赵先生说,目前他手里已经掌握了不少线索,希望有同样的受害者联系他,以获取更多线索,将这个犯罪团伙彻底打掉,也希望其他人看到后能避免上当受骗。

## 定陶九个部门联合整顿酒市

本报定陶12月20日讯(记者 董梦婕) 临近元旦、春节,白酒也迎来了销售旺季,为维护白酒的生产秩序,净化市场环境,12月20日起,定陶县政府食安办联合县公安、商务、工商、质监、食药监、城管、国税、地税共9部门在全县范围内开展为期三个月的白酒流通市场治理整顿。

面对传统的白酒销售旺季,白酒商家最近正忙着囤货应对,市场上无序竞争、虚假宣传、假酒扰乱市场等情况也频繁出现。此次定陶县9部门将在三个月内“重拳出击”白酒市场,依法严厉打击无证经营白酒等违法行为,保障酒类市场消费安全。

目前,治理整顿工作已全面部署,步骤详细、分工明确,将通过拉网式排查,使白酒流通经营业户的持证率达到100%,《酒类流通随附单》使用率达到100%,确保上市流通白酒质量安全,推动酒类产品流通秩序实现明显好转。

## 成武严查餐饮无证经营

本报成武12月20日讯(记者 董梦婕) 为遏制餐饮服务环节无证违法经营行为,消除餐饮服务单位食品安全隐患。近日,成武县食品药品监督管理局深入成武县永昌街道办事处、文亭街道办事处、大田集镇、张楼镇、汶上镇、伯乐镇、南鲁镇严查餐饮服务环节无证经营行为。

检查中以未得餐饮服务许可证,擅自从事餐饮服务活动的违法行为;餐饮服务许可证有效期届满后未按照规定重新办理行政许可,擅自继续从事相关经营活动的违法行为;餐饮服务经营地址已经改变但未重新办理餐饮服务许可证,仍从事餐饮服务经营活动等违法行为为重点检查。

此次检查,共出动检查车辆15车次,人员72人次。查处无《餐饮服务许可证》的单位或个人21家,查封扣压菜刀、菜板等餐饮服务使用工具60余件,冰箱、消毒柜等设备8件,并对其无证经营行为做出了限制整改、停业整顿等处理。

## 查黑车

20日,记者跟随菏泽市交通运输局查处非法营运的电动三轮车。不少三轮车司机交通安全意识淡薄,闯红灯、随意占道停车、抢车道……检查人员在查处过程中还面临查扣难、取证难、处理难的问题。

本报记者 邓兴宇 摄影报道



## 彩电刚买就坏了 还要付维修费?

消协调解最终全款退货

本报菏泽12月20日讯(通讯员 杨莉 记者 崔如坤) 刚买的电视机不是噪音大就是屏幕出现雪花横斑,想退货却遭商家拒绝。无奈之下,消费者赵先生到菏泽开发区消协投诉。近日,经消协调解,商家退还了赵先生购机款。

今年10月份,赵先生在菏泽开发区一商场,花费3688元购买了某品牌彩色电视机一台。赵先生说,电视机刚买回家收看电视时就发现噪音大,过了一段时间,电视机屏幕又出现雪花点和条纹横斑现象。经售后网点维修人员

检测,结论是该机器属性能故障,需换件,换件费用320元,而费用却让赵先生支付。“电视机刚买了不到三月,又是质量问题,维修费怎能消费者拿?”其遂打算退掉电视机,要求商家退还购机款,双方发生争执。

近日,赵先生到菏泽开发区消协投诉。消协工作人员根据消法第十一条及第二十三条、第四十八条的相关规定,认定商家应当负责退货。后经菏泽开发区消协多次调解,双方最终达成协议,商家退还赵先生所购电视机款3688元。

## 发现蛋黄派过期 因无凭证维权难

消协提醒购物小票别乱丢

本报东明12月20日讯(记者 董梦婕 通讯员 朱殿立) 近日,东明一市民买到过期食品却因提供不出购物凭证而难维权。最终消协帮其顺利调解,并提醒市民注意保留小票。

16日上午,东明县的王女士回娘家,顺便在城区某小型超市为娘家侄子购买了一箱蛋黄派。没想到,第二天打开后发现蛋黄派已过期。由于王女士将收银小票随手丢弃了导致无凭无证,超市否认她在此购买过蛋黄派,对王女士提出的退货、赔偿等要求置之不理。

17日下午,王女士来到东明县消费者协会投诉,接到投诉后,消协工作人员和王女士一起来到超市调查,超市人员依然否认王女士在此购买过商品。最后,经消协工作人员与超市多次协商,商家最终同意了王女士的退货要求。

东明县消协负责人提醒广大消费者,收银小票虽小,但索取和保管好很重要。顾客购物,超市、商场打出的小票就是顾客的消费凭证。如果所购买的商品有质量问题,可以凭小票要求赔偿。

## “将省钱进行到底”

### 新爱丽舍CNG百公里花费11.3元

在物价飞涨的今天,我们不得不把出行成本列入瘦身日程!您是否也希望自己的座驾吃的再少点,跑的再多点呢?答案是肯定的。现在,有一种节省的力量来自这样一款实用好车——东风雪铁龙新爱丽舍双燃料车型,百公里花费仅需11.3元!爱丽舍车系更享3000元品牌补贴!

新爱丽舍2012款CNG双燃料特质演绎实用主义

由于我国天然气储备丰富,因此CNG天然气一直被看好,是国内最可行的汽车燃料替代能源。CNG的价格便宜、稳定,汽油车与双燃料车使用的费用上,按照天然

气和汽油的热值计算,标准状态下,1立方米天然气约相当于1.1-1.3升汽油,而市场目前天然气的平均价格却要便宜近1/2。用爱丽舍双燃料车,1年的油钱可以跑2年。若以1.6的爱丽舍综合路况为例,用气与用油相比,可节省费用50%以上。也就是说,简单计算可知,使用汽油百公里花费约需52元,按照爱丽舍CNG的比赛的成绩算,百公里花费为11.30元,天然气的耗气天然气2.64立方米。按一台车每年行驶2万公里来计算,新爱丽舍CNG车每年可为车主节省7054元左右燃料支出。

原厂制造 确保无忧

技术专家建议,最好是购买原厂一体化设计制造的CNG双燃料车,原厂生产制造的CNG双燃料车型,避免了线外改装车型质量难以控制,出现故障风险难以找到索赔等诸多问题。新爱丽舍CNG双燃料汽车,是国内目前唯一采用原厂流水线一体化设计制造,非线外改装的CNG双燃料车。

想要买车不后悔,还省钱,想要开车低能耗,养车又省心;那么新爱丽舍CNG为您又增添了买车的信心。一种节省的力量仍在继续,将省钱进行到底。更多“节省力量”请咨询东风雪铁龙菏泽同源4S店。(张艺)

(本刊为十期连载,集齐会给您带来惊喜哦!)

——菏泽市水司饮用水有限公司



健康饮水科普站⑨

## 弱碱性水特点

弱碱性水特点:

①渗透力强,改善人体微循环,促进新陈代谢。

②富含氧量,活化细胞,增强免疫力。

③溶解力强,易于吸收,加速体内毒素排泄。

④最接近人体细胞水,具有保健功能。

弱碱性水除了PH值成碱性,调节人体酸碱度,对传输氧气,调节新陈代谢,排除酸性废物和预防疾病是非常必要的。

世界著名医学博士、日本专家筱原秀隆先生提出:人体酸化是万病之源,当酸素在体内越来越多,不断堆积,量变引起质变,疾病就

会产生。

医学证明,人体最理想的体质应该是一个中性偏碱度。日本著名医学博士柳泽文正做过一个实验:找100个癌症患者抽血检查,结果100个癌症患者的血液,都呈酸性,也就是酸性体质。

在我国西藏有一个叫东孜的村子,饮用水呈天然弱碱性,且富含多种微量元素和矿物质,该村百岁以上老人188位,年岁最大的130多岁,无一有任何疾病。他们每天仍在骑自行车,保持着健康生活。调查人员证实:这个村里没有心脏病、癌症和中风患者,婴儿死亡率等于零。广西巴马属于喀斯特地

貌,长寿河的水质为负电位、弱碱性小分子水。当地人60岁能挑担,70岁能耕田,80、90正当年,百岁老人能爬山。

西太平洋的斐济,人口60多万,这个国家没有癌症患者。人均寿命长,被称为“无癌国”和“长寿国”。

他们的饮用水都成弱碱性。

人体内的正常酸碱度(即PH值)在7.35-7.45之间。由于人体通过肾脏和呼吸作用进行酸碱平衡调节,因此正常情况下体内PH值是恒定的;但由于空气污染、肉食饮食习惯和工作压力的增大,现代人体质偏酸,易引起疲劳和亚健康。